

Tlačová informácia zo zasadnutia Rady pre mediálne služby dňa 4. 12. 2024

Na stredajšom zasadnutí Rada okrem iného:

- **v pléne zamietla odvolanie** účastníka a **potvrdila rozhodnutie senátu Rady**, ktorým **uložil sankciu – upozornenie na porušenie zákona** spoločnosti INFO VOJNA o. z. za to, že dňa 27. 7. 2023 vysielala na internetovej stránke radio.infovojna.bz službu prostredníctvom internetu pod názvom **Rádio Infovojna**, ktorá naplnila definíciu programovej služby, bez autorizácie vysielania,
- **uložila sankciu – upozornenie na porušenie zákona** vysielateľovi programovej služby **JOJ 24** (MAC TV s.r.o.) za to, že dňa 2. 5. 2024 odvysielal v programe *Noviny* spravodajský príspevok *Mazáka odvolali zo Súdnej rady SR*, ktorý obsahoval kritické vyjadrenia riaditeľky občianskeho združenia VIA IURIS k nominácii Štefana Harabina na člena Súdnej rady SR, a to bez toho, aby príspevok obsahoval alebo sprostredkoval vyjadrenie Slovenskej národnej strany, ktorá kandidatúru navrhla, čím prišlo k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti spravodajského programu,
- **uložila sankciu – upozornenie na porušenie zákona** vysielateľovi programovej služby **TA3** (C.E.N. s.r.o.) za to, že dňa 4. 4. 2024 odvysielal program *Téma špeciál*, v rámci ktorého odzneli výroky bývalého prezidenta ČR M. Zemana naplňajúceho charakter verejného oznámenia určeného na popularizáciu kandidáta na prezidenta SR P. Pellegriniho v čase mimo volebnej kampane, čím došlo k porušeniu zákazu vysielateľ politikú propagáciu,
- **uložila sankciu – upozornenie na porušenie zákona** vysielateľovi programovej služby **Považie** (MEDIA COMPANY s. r. o.) za to, že dňa 29. 3. 2024 odvysielal v programe *Noviny* spravodajský príspevok informujúci o výsledkoch prvého kola volieb prezidenta SR, ktorý obsahoval kriticky vyznievajúce vyjadrenia na adresu kandidáta na prezidenta Ivana Korčoka bez toho, aby boli v príspevku obsiahnuté alebo sprostredkované vyjadrenia Ivana Korčoka alebo predstaviteľa jeho volebného tímu, čím prišlo k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti spravodajského programu,
- **uložila sankciu – upozornenie na porušenie zákona** fyzickej osobe Zuzana Vačková za to, že dňa 20. 3. 2024 na platforme na zdieľanie videí Instagram poskytovala službu **Zuzana Vačková**, ktorá **naplnila definíciu audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie** bez oznámenia jej poskytovania Rade a za to, že na tejto službe v monitorovaný deň poskytovala video propagujúce liek Detralex, ktoré naplnilo definíciu mediálnej komerčnej komunikácie, pričom obsahovalo odporúčanie známej osoby, ktorá svojou popularitou mohla podnietiť spotrebu tohto lieku,
- **zastavila správne konanie** vedené voči vysielateľovi programovej služby **TA3** (C.E.N. s.r.o.) v súvislosti s tým, že dňa 5. 4. 2024 odvysielal program *Žurnál*, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajského programu formou hodnotiacich komentárov, resp. názorov redaktora a moderátora, keďže odpadol dôvod konania,
- **zastavila správne konanie** vedené voči vysielateľovi programovej služby **SKY Rádio** (JF Property group s.r.o.) vo veci možného nevyužívania frekvencií 95,0 MHz Humenné a 106,6 MHz Poprad na účely, na ktoré mu boli pridelené, keďže odpadol dôvod konania,
- **začala správne konanie** voči vysielateľovi programovej služby **Rádio Goldies** (FM media s.r.o.) z dôvodu možného nevyužívania frekvencií 89,6 MHz Prievidza a 92,00 MHz Banská Bystrica na účely, na ktoré mu boli pridelené,

- **zastavila správne konanie** vedené voči vysielateľovi programovej služby **Jednotka** (STVR) v súvislosti s tým, že dňa 24. 4. 2016 odvysielal v programe *Správy RTVS* príspevok *Za kauzu predraženého piešťanského CT niekto musí nieť zodpovednosť*, čím mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektivitu a neustrannosť spravodajského programu, keďže odpadol dôvod konania (vec vrátená z Najvyššieho súdu SR),
- uznala za **neopodstatnený** podnet na preverenie odvysielaného obsahu, týkajúci sa:
 - programu aktuálnej publicistiky *Z prvej ruky* odvysielaného 14. 10. 2024 (**Rádio Slovensko**, STVR) s hosťami S. Porubánovou a R. Dobrovodským, v ktorom podľa podávateľa **podnetu** nebola zabezpečená objektivita, vyváženosť diskusie a absentovala názorová oponentúra.

Závery všetkých bodov programu zasadnutia Rady dňa 4. 12. 2024 sú zverejnené na [webovej stránke Rady](#). V sekcii [Zasadnutia Rady](#) je k dispozícii aj zvukový záznam zo zasadnutia a pracovné materiály Kancelárie Rady k jednotlivým bodom programu.

Kontakt pre médiá:

Mgr. Lucia Michelčíková, PhD.
vedúca komunikačného odboru
Rada pre mediálne služby
+421 918 696 286
lucia.michelcikova@rpms.sk